

今日枣庄

## 滕州新闻

第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节8月8日开幕

## 十余主题活动将唱响红荷节

本报枣庄7月25日讯(记者 张冬梅) 第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节将于8月8日正式开幕。20日,滕州市委、市政府召开了第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节动员工作会议,活动相关方案也对外公布。

中国(滕州)微山湖湿地红荷节已成功举行了八届,此次节会时间为8月8日至10日。期间,将举行第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕式、第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节经济贸易洽谈会、第八届中国(滕州)国际机械产品展览会、第四届中国(滕州)国际奇石盆景博览会、故乡情·孙开桐书画艺术展和第九届红荷节“光荣的劳动者”全市职工摄影、美术、书法作品展;以及滕州生态文化系列游暨“枣庄二日游”活动、第五届“红荷形象大使”

电视大赛、山东省第五届淡水鱼烹饪大赛暨第二届鲁南美食文化节、“放歌红荷,唱响滕州”第九届红荷节大型文艺晚会、重点项目集中奠基剪彩活动等主题活动。

为把本次节会办成群众满意的文化旅游和经贸盛会,20日,滕州市委、市政府召开了第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节动员工作会议,传达了《第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节方案》。在会上,滕州市委书记董沂峰表示,第九届红荷节是新一届市委、市政府举办的大规模、高规格的重要节会活动,也是山东省第五届花博会举办前的一次大型节会。当前,红荷节各项筹备工作的时间紧、任务重、要求高,各级各有关部门要充分认识办好本届红荷节的特殊意义,坚决克服怕麻烦、怕困难的思想,把认识和行动统一到市委、市政府的决策部



游客一睹湿地美景。

署上来,牢固树立“一年更比一年好、一届更比一届强”的理念,集中时间和精力,抽调得力人员,抓住有限时间,统筹安排工作任务,切实抓紧、抓实、抓好、抓出成效,努力把本届红荷节办成一次特色

鲜明、精彩圆满、影响深远的经济文化盛会。

据了解,第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节将进一步叫响“墨子鲁班故里、湿地红荷之都”的旅游品牌,努力把中国(滕州)

微山湖湿地红荷节打造成全国知名、影响深远的文化品牌,使之成为扩大对外交流、推进全面发展的有效载体,为争当全省县域经济发展的领跑者做出贡献。

## ○相关链接

微山湖(滕州)湿地公园地处南四湖东北缘,位于滕州市西北部,滨湖镇境内,北依龟山,南抵滕州港,西濒微山湖,拥有湿地面积62平方公里,其中浅水湖面红荷观赏区达到10万余亩,是华东地区面积最大、生态保存最原始、湿地景观最佳和中国最大的荷花观赏地区。公园内已建成红荷广场、红荷精品园、湿地游憩园、休闲度假园、水上乐园、百荷诗廊、水上观光、湖岛探幽等50余处景点,使旅游与自然、文化和人类的生存环境融为一体,已逐步发展成为一处新兴的红色旅游和爱国主义教育基地。

## 车没停稳 “黄牛”堵门抢乘客

滕州汽车西站,“黄牛”成群结队盯着乘客

文/片 本报记者 甘倩茹

“淄博往返潍坊的有没有去的?”“大哥,去哪?”还没等乘客下车,两三个“黄牛”就汇集客车门口拉客。几乎每天早上,在滕州汽车西站拉客源的“黄牛”都会涌现。一些人还举着牌子,牌子上用鲜明的红字写着目的地。不少乘客刚一下车就被团团围住,不堪其扰。



## 车站内,“黄牛”堵门寻客源

24日早上七点半,记者在滕州汽车西站看到,一辆客车刚进站还没停稳,三个人就堵在客车门口。一名中年妇女和两名中年男子在门口吆喝:“淄博的有没有,可以往返。”看到一位手拎行李的乘客下来,三个人将其围住:“大哥,去哪?”这些“黄牛”一般拉省内短途客源,集中在济南、淄博和潍

坊等地方。据站内一位售票员介绍,这些人每天早上五六点就来等客源,总会有些人为省钱也成全了“黄牛”的生意。

据了解,这些“黄牛”会以低于长途站机打票价的价格在长途汽车站外送乘客上车。大多是坐不满的长途客运车车主和“黄牛”联系好,一般在高速路路口上

车,有时满座的出站长途客运车也会塞几个人。

记者随机采访了一些乘客,大多数乘客表示早上在西站下车的时候遇到过这种情况。乘客黄先生说:“他们堵在门口肯定会对乘客造成一些不便。”乘客彭先生说:“这些人在西站窜来窜去,这样会让车站显得非常混乱。”

## 打游击,前脚清理后脚继续

滕州汽车西站刘站长介绍,他们在站内巡查过程中有时会碰到“黄牛”拉客的情况,通常做法是把这些人请出站。曾经在清理“黄牛”过程中遇到乘客阻挠的情况。原来,乘客认为是“黄牛”在和他做生意,他能省点钱,这完全是他们两个人的事情,不关站里的什么事。面对这种情况,刘站长表示“我们

能理解这些人的想法,有买方市场就有卖方市场,长途客运车主想额外挣点钱,乘客想少花点钱,这就催生了‘黄牛’这个中间人群。”“汽车站这种‘黄牛’是用低价作为诱惑,他们是赚取低价中的差价,而春运一票难求的时候是利用人们不得已为之的心态,赚取高价部分的差价。”

### 部门回应 打击“黄牛” 取证很难

滕州市交通局工作人员介绍,他们打击过“黄牛”的行为,面对的最大问题就是取证难。只有长途客运车超载了又恰巧被巡查碰上了这种情况比较好办。

工作人员介绍,“黄牛”的这种拉客行为会给正常营运的长途客运车辆造成运营压力,而超载行为会危害到正常乘车的乘客,并希望这些乘客遇到此种情况进行举报。对于通过“黄牛”上车的乘客,这些乘客没有正规的汽车票,更无法购买相关保险,这其实是对自身潜在的危险。要加大长途客运车司机的教育和监管,另一方面对乘客进行宣传,为了自身出行能得到保障,不要贪图小便宜。

食药局等单位整治餐饮用水

## 四餐馆自备井被封

本报枣庄7月25日讯(记者 孔红星 通讯员 满孝营 张利)

为规范滕州市城区餐饮服务业取用水行为,滕州市水务部门联合滕州市食品药品监督管理局等单位,开展城区餐饮服务业取用水整治活动。目前,已经封停4家餐馆的自备井。

“如果是自来水,检测时会出现化学反应并变色,否则就是自备井的地下水。”25日,滕州市水政监察大队副大队长董长民在育才路检查时对餐馆负责人说。检查中,执法人员在塔寺街一家餐馆检查时,发现操作间安装了水泵,用作抽取地下水。执法人员依法查扣了抽水设备,并封填了该自备井。“在检查中,执法人员还发现了另外三家餐饮单位存在使用自备井的行为。”董长民说。

滕州市水务局副局长王延学介绍,地下水的超量开采,是造成地面塌陷和水质重复污染的重要因素,而且对资源的管理和合理开发利用带来许多问题,会对人体健康带来严重危害。“去年,滕州市多个部门联合封填了很多自备井,但存在反弹的现象。为保障饮用水安全,今年又开展了自备井整治活动。”王延学说。

一市民水中捞出仨车牌

## 谁的车牌,快来领了!

本报枣庄7月25日讯(记者 孔红星)

滕州一市民在雨中寻找自己的钱包未果,但找到了他人的三个车牌。25日,该市民将车牌交到交警部门,希望尽快找到失主。

25日,滕州市民徐攀将三幅车牌送到交警部门。徐攀说,23日晚上,他骑车经过滕州解放路高架桥下时,钱包不慎掉入积水中。“当时雨很大,积水也比较多,我停下车子下水去摸钱包。寻找了很长时间,没有找到自己的钱包,但摸到了三个车牌。”



被捡到的车牌。本报记者 孔红星 摄

这三个车牌分别为鲁DV0000、鲁D2F959和鲁D9C805。滕州交警大队三中队民警也在通过登记记录,寻找车牌主人。交警部门提示市民,民警联系雨中遗落车牌的车主,主要是根据车主登记机动车时留下的联系方式,车主联系方式如果有变化,应及时在相关部门进行变更,以便更好地进行服务。

如果您是这三个车牌的主人,请拨打本报热线电话0632-5856110咨询,并持行车证等有效证件认领。